

## Z á p i s č. 11

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bernartice konaného dne 19. 7. 2012 od 20.00 hod v zasedací místnosti obecního úřadu v Bernarticích.

**Přítomní:** Souhrada Pavel, Fuka Jaromír, Fuková Zdeňka, Čížková Pavla, Čeněk Zdeněk, Hrubec Jiří, Hrádek Josef, Malý František, Sušerová Jaroslava, Ing.Drástalová Jitka, Kofroň Václav, Novák Jaroslav, JUDr. Souhrada Vladimír, Ing.Tupý Václav,

**Omluveni:** Zeman Jan

### 1. Zahájení

Starosta obce přivítal přítomné a konstatoval, že je zastupitelstvo usnášeníschopné a jmenoval zapisovatele zápisu Ing. Zdeňka Souhradu a ověřovatele zápisu pana Zdeňka Čenka a paní Jitku Drástalovou.

Hlasování: 14x pro

Na úvod zasedání starosta přivítal stávajícího ředitele základní školy Mgr. Petra Vašíčka a jeho nástupkyni Mgr. Ilonu Hrychovou. Panu Vašíčkovi poděkoval za jeho práci ve škole a předal mu na památku pamětní list, nově zvolené ředitelce Mgr. Iloně Hrychové předal jmenovací listinu. Pan Vašíček všem zastupitelům také poděkoval za spolupráci a poprosil je, aby i nadále věnovali škole takovou péči jako doposud, a poznamenal, aby, pokud se zastupitelům donese něco „z ulice“, aby to prověřili se školou samotnou, než by dělali nějaké závěry. Své nástupkyni popřál hodně úspěchů v její nové práci. Nově zvolená ředitelka poděkovala za svěřenou důvěru.

Poté starosta seznámil přítomné s programem jednání.

### **P r o g r a m :**

1. Zahájení a **schválení programu.**
2. Zpráva o **činnosti rady** od zasedání zastupitelstva obce dne 17.5.2012.
3. Projednat a **vzít na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2012 a 6/2012**
4. Projednat a **schválit přijetí** úvěru na „Dofinancování sběrného dvora Bernartice“
5. Projednat a **schválit přijetí** úvěru na „Nákup svozového auta pro obec Bernartice“
6. Projednat a **schválit** smlouvu o bezúplatném převodu pozemků z Pozemkového fondu ČR č. 82/3, 88/11, 88/12 v k.ú. Srlín do majetku obce Bernartice
7. Projednat a **schválit** smlouvu se SORP na předfinancování mezd VPP pracovníků
- 8 . Diskuse.
9. Závěr - Usnesení.

Doplňující bod:

Projednat a **schválit záměr prodeje** pozemku v Srlíně č.784/10 (86m2).

Doplnění bodu **schváleno** 14 hlasy.

ZO schvaluje 14 hlasy všech přítomných program jednání zastupitelstva obce Bernartice.

### 2. Zpráva o činnosti rady obce od zasedání zastupitelstva obce 15.3.2012 do 17.5.2012.

Rada se na svých jednáních sešla celkem 6x a jednotlivými usneseními projednala:

22.5.2012

projednala a vzala na vědomí oznámení ředitele ZŠ a MŠ Bernartice Mgr. Petra Vašíčka o vzdání se místa ředitele k 31.7.2012.

projednala a vyhláší konkurzní řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ky ZŠ a MŠ Bernartice a schvaluje zadávací podmínky pro konkurzní řízení dle předloženého návrhu. Rada pověřuje starostu zveřejněním výzvy na úřední desce obce Bernartice a podáním inzerátů do regionálního a odborného tisku.

projednala a doporučuje zastupitelstvu obce ke schválení smlouvy o bezúplatném převodu pozemků mezi Pozemkovým fondem ČR a obcí Bernartice. Předmětem smlouvy je bezúplatný převod pozemků č. 82/3, 88/11, 88/12 v k.ú. Srlín do majetku obce Bernartice. Rada doporučuje zastupitelstvu obce přijetí těchto pozemků do majetku obce.

projednala a vzala na vědomí materiál: „Zjednodušená dokumentace – pasport kanalizace na pozemcích parc.č. 615/4, 41, 40/1, 40/2, 613/1, 158/7, 158/8 v k.ú. Zběšice“. Materiál byl zpracován jako podklad pro zapsání věcných břemen vedení kanalizace na těchto pozemcích.

29.5.2012

projednala a jmenuje komisi pro konkursní řízení na pracovní místo ředitele/ky ZŠ a MŠ Bernartice, Táborská 34, 398 43 Bernartice :

Předseda: Pavel Souhrada – určený zřizovatelem

Členové:

Zdeněk Čeněk – určený zřizovatelem

Jana Palmová – určená ředitelem Krajského úřadu

Mgr. Jiří Kravar – odborník v oblasti státní správy

Mgr. Helena Dostálová – pedagogický pracovník příslušné právnické osoby

Mgr. Antonín Dvořák – určený Českou školní inspekcí

Pavla Jansová DiS – určená školskou radou

Pověřuje paní Janu Janouškovou tajemníkem konkursní komise.

Rada určuje termín první schůzky na 27.6.2012 od 8,00 hodin v budově OÚ Bernartice. Rada pověřuje starostu předáním jmenovacích listin.

projednala a schvaluje smlouvu o poskytnutí grantu mezi Jihočeským krajem České Budějovice, a obcí Bernartice ve výši 50 000,-Kč na projekt „Oprava požární nádrže Bojenice“. Rada pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

4.6.2012

projednala a schvaluje rozpočtové opatření č.5/2012 v oblasti příjmů +55059,-Kč, v oblasti výdajů +134525,-Kč, v oblasti financování 79466,-Kč.

schválila doplnění vnitřní směrnice obce Bernartice o METODICKÝ POKYN MP/28/ OEKO změna č.7 Jihočeského Kraje – doporučené a možné postupy účtování v souladu s předpisy v oblasti účetnictví včetně aktualizované Účtové osnovy 2012. Platnost od 11.6. 2012, Účinnost od 11.6.2012.

v návaznosti na MP/28/OEKO stanovuje hladinu významnosti pro tvorbu opravných položek k rozvahovému dni s vazbou na dokladovou inventuru:

účet 311 – odběratelé, v případě pohledávek po splatnosti 90dnů a nad 50tisíc,-Kč, opravná položka účet 194

účet 315 – jiné pohledávky z hlavní činnosti (poplatky) po splatnosti k rozvahovému dni (31.12.) nad 1 tisíc,-Kč, účet 192 – opravná položka

projednala a vzala na vědomí oznámení Pozemkového úřadu Písek o zahájení komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Podolí I.

projednala a schvaluje smlouvu mezi obcí Bernartice a Jč. Krajem České Budějovice. Předmětem smlouvy je poskytnutí příspěvku na akci „Přehlídka dechových hudeb Bernartice 2012“ ve výši 20 000,- Kč. Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy.

projednala a schvaluje dodatek č.2 smlouvy o dílo mezi obcí Bernartice a společností STRABAG a.s. Praha. Předmětem dodatku č.2 smlouvy o dílo je prodloužení doby realizace akce „Komunikace a inženýrské sítě v obci Bernartice – lokalita Posvátný“ do 31.8.2013. Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy.

projednala a na základě doporučení výběrové komise vybírá a doporučuje ke schválení zastupitelstvem obce nabídky poskytovatele úvěrů na akce: „Dofinancování sběrného dvora Bernartice“ a „Nákup svozového auta“ Českou spořitelnu a.s., region Jihozápadní Čechy, pobočka Písek, Alšovo nám. 178.

26.6.2012

projednala a schvaluje smlouvu o poskytnutí grantu mezi Jihočeským krajem České Budějovice a obcí Bernartice ve výši 30 000,-Kč na realizaci projektu „Oprava pomníku obětem 1.sv.války“ ve Svatkovicích. Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy.

projednala a vzala na vědomí informaci Krajské hygienické stanice Jč.kraje se sídlem v Českých Budějovicích o provedení kontrolního měření azbestových vláken v prostoru tělocvičny a přilehlých prostor v ZŠ Bernartice. Výsledek je podlimitní. Rada pověřuje ředitele školy provedením hygieniky navrhovaných opatření.

projednala a bere na vědomí informaci odboru dopravy a silničního hospodářství Jč. kraje o stanovení místní úpravy stávajícího dopravního značení na silnici I/29 v průtahu obcí Bernartice.

projednala a schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene vedení kanalizace mezi obcí Bernartice a Janem Fukou z Tábora, MUDr. Marií Kakabusovou z Prahy, Václavem Malým z Milevska, Jaroslavem Procházkou z Týna nad Vltavou, Danou Teringlovou z Borovan, Ivanem Teringlem z Českých Budějovic. Předmětem smluv je vedení kanalizace po pozemcích KN 40/1, 40/2, 41, 158/7 a 158/8 v k.ú. Zběšice. Rada pověřuje starostu podpisem smluv.

projednala a schvaluje smlouvu mezi Jihočeským krajem České Budějovice a obcí Bernartice. Předmětem smlouvy je poskytnutí finančních prostředků na projekt „Bernfest 2012“ ve výši 30 000,-Kč v grantovém programu Jč. Kraje „Podpora živé kultury“. Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy.

projednala a schvaluje žádost Jiřího Vítovce, pronajímatele bytu v bytovém domě ul. 8. května 295 v Bernarticích o ukončení nájemního vztahu dohodou k 30.6. 2012. Rada schvaluje pronájem tohoto bytu žadateli Josefu Kostohryzovi, Psáry č.137, Dolní Jirčany od 16.7.2012. Rada pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy.

projednala žádost pana Luboše Motyčky z Bojenic o přidělení obecního bytu. Žadatel bude zařazen do evidence žadatelů o přidělení obecního bytu.

projednala a vzala na vědomí informaci starosty o projednání podnětu na pracovišti ČIŽP v Českých Budějovicích, týkajícího se nevhodného ošetření vzrostlých lip u tělocvičny ZŠ Bernartice.

projednala a vzala na vědomí informaci starosty o stavu konkurzního řízení na vedoucí místo ředitele ZŠ a MŠ Bernartice. V době uzávěrky došly tři nabídky.

projednala a vzala na vědomí informaci starosty o průběhu vzpomínkového večera u příležitosti tragických válečných událostí roku 1942 v Bernarticích konaného v pátek 15.6.2012.

projednala a vzala na vědomí informaci starosty o průběhu pietního aktu v Lidicích, kterého se pravidelně účastní zástupci naší obce, a informaci o průběhu vzpomínkové akce na klatovské radnici a pietního aktu u památníku v Lubském lese, kde bylo popraveno dvacet bernartických občanů v roce 1942 v období heydrichiády.

projednala a vzala na vědomí informaci starosty o návštěvě hodnotící komise soutěže Jihočeská vesnice roku 2012 a o výsledcích soutěže. Obec Bernartice získala čestné uznání za podporu dokumentování válečných událostí v obci.

projednala a schvaluje vyhlášení výběrového řízení na nákup svozového automobilu pro obec Bernartice, dle předloženého návrhu zadání výběrového řízení a pověřuje starostu jeho zveřejněním v souladu se zákonem 55/2012 a prováděcí vyhláškou 133/2012 Sb.

Oslovení budou tito dodavatelé:

STN-ESOX, spol. s r.o., Hodonice 75, 391 65 Bechyně, IČ: 25171666, pan Tomášek

CENTRUM MORAVA AUTO, s.r.o., Prchalov 78, 742 58 Příbor, IČ:26842963, pan Šír

SP-KV AUTO s.r.o., Třemošná 150, 330 11 Třemošná, IČ:25222112, pan Fremr

Cargotec Czech Republic s.r.o., Sezemická 2757/2, 193 00 Praha 9, IC:27978265, pan Suchan  
FORNAL trading s.r.o., Kotojedy 14, 767 01 Kroměříž, IČ:26229650, pan Brázdil  
provedla prohlídku staveniště protipovodňových opatření na Borovanském potoce v Týnské ulici  
v prostoru u mlýna a prohlídku staveniště areálu sběrného dvora Bernartice v prostoru „V  
Lomu“. Rada konstatuje, že výstavba probíhá podle harmonogramu.

projednala oznámení starosty o záměru SÚS Jč. Kraje o opravě mostu u mlýna v Týnské ulici  
v příštím roce. Uzávěrka bude trvat přibližně čtyři měsíce. Rada navrhuje požádat K.Ú odbor  
dopravy a silničního hospodářství o vyřešení trasy pro pěší v tomto místě a pověřuje starostu  
vypracováním a předáním žádosti odboru dopravy a silničního hospodářství o vyřešení této  
záležitosti.

projednala a schválila termín a program jednání zastupitelstva obce Bernartice na 19.7.2012 od  
20,00 hodin na radnici.

projednala a schvaluje ceník odvozu a práce s nákladním automobilem AVIE pro poskytování této  
služby podle předloženého návrhu.

projednala a schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2012 v oblasti příjmů ve výši 103 772,-Kč,  
v oblasti výdajů 60 615,-Kč a v oblasti financování 43 157,-Kč.

10.7.2012

projednala žádost pana Jana Trombika z Prahy o odprodej pozemku č. 784/10 (86 m<sup>2</sup>) v k.ú. Srlín  
z důvodu přiléhání tohoto pozemku k pozemku č.parc. st.41 a 25 v k.ú. Srlín v jeho vlastnictví.  
Rada doporučuje schválení záměru prodeje tohoto pozemku zastupitelstvem obce. Rada požádá  
též o vyjádření osadní výbor v Srlíně.

projednala žádost o přidělení bytu v DPS Bernartice paní Anny Moravcové ze Zběšiček a žádosti  
o přidělení obecních bytů žadatelek Žanety Suchanové z Bernartic a Denisy Kašové z Krašovic u  
Písku. Žadatelky budou zařazeny do evidence žadatelů o přidělení bytů.

projednala a vzala na vědomí celkové vyúčtování všech položek výpočtu ceny provozovatele  
vodohospodářského majetku obce Bernartice – společnost ČEVAK. Rada pověřuje starostu  
doplněním dalších informací k materiálu a podání zprávy zastupitelstvu obce.

projednala a doporučuje zastupitelstvu schválení dohody mezi obcí Bernartice a SORP Písek.  
Předmětem dohody je vytvoření dvou pracovních míst VPP, předfinancování mzdových nákladů,  
dofinancování mzdy ve výši 720,-Kč/měs. a nákladů na zpracování mezd ve výši 450,-Kč/měs  
na 1 osobu. Doba trvání smluvního vztahu je do 30.11.2012.

projednala a vzala na vědomí zprávu starosty o průběhu setkání rodáků a přátel obce Bernartice

projednala a vzala na vědomí zprávu společnosti MaM REALITY, prodávající stavební pozemky  
obce Bernartice, o průběhu prodeje.

projednala a vzala na vědomí oznámení SFDI Praha o zamítnutí žádosti obce Bernartice o dotaci  
na akci „Chodníky Milevská ulice“.

projednala a schválila dohodu o ukončení nájemní smlouvy ze dne 30.5.2003 mezi obcí Bernartice  
a Českou spořitelnou a.s. Praha. Předmětem nájmu byly prostory provozovny Čs. Spořitelny  
v přízemí bernartické radnice. Ukončení nájmu k 31.8.2012.

projednala a na základě výsledku konkurzního řízení a návrhu konkurzní komise jmenuje na  
vedoucí místo ředitele Základní školy a Mateřské školy Bernartice, okres Písek, Tábořská 34,  
398 43 Bernartice, IČ: 60869780, podle § 166 zákona č. 561/2004 Sb. Mgr. Ilonu Hrychovou,  
narozenu 30.7.1973, trvale bytem U Stříbrného 1404, 399 01 Milevsko, na dobu určitou od  
1.8.2012 do 31.7.2018.

Usnesení: ZO bere na vědomí zprávu o činnosti rady obce od zasedání zastupitelstva dne 17.5.  
2012 .

Schváleno 14 hlasy.

### **3. Projednat a vzít na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2012 a 6/2012**

Starosta prošel jednotlivá rozpočtová opatření a vysvětlil některé změny, které bylo nutné zahrnout do rozpočtových opatření.

Usnesení: ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2012 v oblasti příjmů +55 059,-Kč, v oblasti výdajů +134 525,-Kč, v oblasti financování +79 466,-Kč a rozpočtové opatření č. 6/2012 v oblasti příjmů +103 722,-Kč, v oblasti výdajů +60 615,-Kč, v oblasti financování +43 157,-Kč.

Schváleno 14 hlasy.

### **4. Projednat a schválit přijetí úvěru na „Dofinancování sběrného dvora Bernartice“**

Starosta seznámil přítomné s tím, že bylo osloveno pět finančních společností, a nabídky podaly tři. Nejlepší návrh přišel od České spořitelny. Znájí naši finanční možnosti. Nabídku projednal i finanční výbor a navrhuje schválit uzavření smlouvy s Českou spořitelnou, a.s.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Bernartice schvaluje přijetí dlouhodobého investičního úvěru a souhlasí v souladu s § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, s uzavřením smlouvy o úvěru s Českou spořitelnou, a.s., pobočkou v Písku s těmito základními podmínkami:

- výše úvěru: 1 000 000,-Kč
- účel úvěru: financování sběrného dvora
- doba splatnosti do 4 let – nejpozději do 30.6.2016
- úroková sazba ve výši 1M PRIBOR + 0,80% p.a.
- zajištění: ručení budoucími rozpočtovými příjmy obce

a pověřuje starostu podpisem smlouvy o úvěru.

Schváleno 14 hlasy.

### **5. Projednat a schválit přijetí úvěru na „Nákup svozového auta pro obec Bernartice“**

Úvěr na nákup auta byl projednán současně s úvěrem na dofinancování sběrného dvora a stejným způsobem.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Bernartice schvaluje přijetí dlouhodobého investičního úvěru a souhlasí v souladu s § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, s uzavřením smlouvy o úvěru s Českou spořitelnou, a.s., pobočkou v Písku s těmito základními podmínkami:

- výše úvěru: 2 500 000,-Kč
- účel úvěru: nákup svozového vozu
- doba splatnosti do 6 let – nejpozději do 31.5.2018
- úroková sazba ve výši 1M PRIBOR + 0,85 % p.a.
- zajištění: ručení budoucími rozpočtovými příjmy obce

a pověřuje starostu podpisem smlouvy o úvěru.

Schváleno 14 hlasy.

### **6. Projednat a schválit smlouvu o bezúplatném převodu pozemků z Pozemkového fondu ČR č. 82/3, 88/11, 88/12 v k.ú. Srlín do majetku obce Bernartice**

Starosta obce seznámil přítomné o jaké pozemky se jedná, dotazy žádné nebyly.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Bernartice schvaluje smlouvu č. 1003991206 o bezúplatném převodu pozemků č. 82/3, 88/11 a 88/12 v k.ú. Srlín mezi obcí Bernartice, nám. svobody 33, 398 43 Bernartice, IČ: 00249530 a Pozemkovým fondem ČR, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3, IČ:45797072 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

Schvaluje přijetí do majetku obce Bernartice pozemky č. 82/3, 88/11 a 88/12 v k.ú. Srlín, dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, § 25, odst. 1, písm.1) bezplatné nabytí majetku a zařízení na majtkový účet obce, dle cenového věstníku.

Schváleno 14 hlasy.

### **7. Projednat a schválit smlouvu se SORP na předfinancování mezd VPP pracovníků**

Starosta seznámil přítomné, jak je rozděleno financování pracovníků, kteří pracují na veřejně prospěšných pracích, kolik jde z Úřadu práce a kolik je příspěvek obce.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Bernartice schvaluje dodatečně se zpětnou platností dohodu mezi obcí Bernartice, nám. svobody 33, 398 43 Bernartice, IČ: 00249530 a Svazkem obcí regionu Písecko, Velké náměstí 114, 397 19 Písek, IČ:71213996 na vytvoření dvou pracovních míst – dělník veřejně prospěšných prací, podle předloženého návrhu a pověřuje starostu podpisem dohody.

Schváleno 14 hlasy.

### **8. Projednat a schválit záměr prodeje pozemku v Srlíně č.784/10 (86m2)**

Starosta seznámil přítomné si situaci, kde se výše uvedený pozemek nachází a že takovýchto pozemků se již v minulosti prodávalo několik. Jedná se o pozemek, který je od minulosti zaplacen a je v sousedství žadatele, který požádal o odprodej tohoto pozemku.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Bernartice schvaluje záměr prodeje pozemku č. 784/10 v k.ú. Srlín.

Schváleno 14 hlasy.

### **9. Diskuse.**

Na diskusi seznámil přítomné s plánovanými stavbami – opravami komunikací, které jsou financovány krajským úřadem (komunikace přes Jestřebice, uzavírka Žďákovského mostu, oprava mostu u Tintěrů), dále seznámil s probíhající výstavbou sběrného dvora – do konce srpna bude hotova stavební část, největší problém bylo najít přípojku vody k ČOV a napojit se na ni, dále vyjmenoval úspěšnost či neúspěšnost v žádostech o dotace z Jihočeského kraje.

Z kultury seznámil s proběhlými akcemi – beseda k 70. letému výročí od války a delegace obce na pietním aktu v Klatovech, informaci o několika setkáních rodáků Zběšice, Bernartice, Bilinka) a s kulturními akcemi, které nás čekají (Srlín – neckyádu, knihovna – beseda, Bojenice – noční soutěž hasičů, Bernfest, dechovky, v září pak při setkání Souhradů vystoupení souboru Písečan).

Pan Pekárek upozornil na nevhodné umístění směrovky – cedule na Lety na náměstí – chtěla by posunout dál.

### **10. Závěr - Usnesení.**

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na zasedání.

## U s n e s e n í č. 11

z jednání zastupitelstva obce Bernartice, konaného dne 19. 7. 2012 v zasedací místnosti obecního úřadu v Bernarticích.

### **1. Bere na vědomí:**

- ➔ zpráva o činnosti rady obce od zasedání zastupitelstva obce dne 17.5.2012
- ➔ rozpočtové opatření č.5/2012 v oblasti příjmů +55 059,-Kč, v oblasti výdajů 134 525,-Kč, v oblasti financování +79 466,-Kč
- ➔ rozpočtové opatření č.6/2012 v oblasti příjmů +103 722,-Kč, v oblasti výdajů +60 615,-Kč, v oblasti financování +43 157,-Kč.

### **2. Schvaluje:**

- ➔ program jednání zastupitelstva obce
- ➔ přijetí dlouhodobého investičního úvěru a souhlasí v souladu s § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, s uzavřením smlouvy o úvěru s Českou spořitelnou, a.s., pobočkou v Písku s těmito základními podmínkami:
  - výše úvěru: 1 000 000,-Kč
  - účel úvěru: financování sběrného dvora
  - doba splatnosti do 4 let – nejpozději do 30.6.2016
  - úroková sazba ve výši 1M PRIBOR + 0,80% p.a.
  - zajištění: ručení budoucími rozpočtovými příjmy obce a pověřuje starostu podpisem smlouvy o úvěru.
- ➔ přijetí dlouhodobého investičního úvěru a souhlasí v souladu s § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, s uzavřením smlouvy o úvěru s Českou spořitelnou, a.s., pobočkou v Písku s těmito základními podmínkami:
  - výše úvěru: 2 500 000,-Kč
  - účel úvěru: nákup svozového vozu
  - doba splatnosti do 6 let – nejpozději do 31.5.2018
  - úroková sazba ve výši 1M PRIBOR + 0,85 % p.a.
  - zajištění: ručení budoucími rozpočtovými příjmy obce a pověřuje starostu podpisem smlouvy o úvěru.
- ➔ smlouvu č. 1003991206 o bezúplatném převodu pozemků č. 82/3, 88/11 a 88/12 v k.ú. Srlín mezi obcí Bernartice, nám. svobody 33, 398 43 Bernartice, IČ: 00249530 a Pozemkovým fondem ČR, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3, IČ:45797072 a pověřuje starostu podpisem smlouvy.
- ➔ přijetí do majetku obce Bernartice pozemky č. 82/3, 88/11 a 88/12 v k.ú. Srlín, dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, § 25, odst. 1, písm.1) bezplatné nabytí majetku a zařízení na majetkový účet obce, dle cenového věstníku za cenu 5,26 Kč za m<sup>2</sup> .
- ➔ dodatečně se zpětnou platností dohodu mezi obcí Bernartice, nám. svobody 33, 398 43 Bernartice, IČ: 00249530 a Svazkem obcí regionu Písecko, Velké náměstí 114, 397 19 Písek, IČ:71213996 na vytvoření dvou pracovních míst – dělník veřejně prospěšných prací, podle předloženého návrhu a pověřuje starostu podpisem dohody.
- ➔ záměr prodeje pozemku č. 784/10 v k.ú. Srlín.

Zapsal dne 19.7.2012: Ing. Zdeněk Souhrada  
Ověřovatelé : Zdeněk Čeněk  
Ing. Jitka Drástalová

Starosta: Pavel Souhrada